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１：SUS 棒を古いカバーから新しいカバーに付け替えた後、マ
ットをカバーに取り付けてください。 

  ※古いカバーを取りはずす際、スプリングフックの取り扱い

には注意してください。（写真参照） 
  ※重ねた際に、カバーとマットの凹部の形状が合うことを 

確認してください。 
２：小物入れと前カバーを取りはずしてください。 
  ※前カバーのネジ２ヶ所は、緩めるだけでカバーを 

取りはずすことができます。 
３：手順 1でセットしたカバーを下コテに乗せ、コテの角（4ヶ
所）がマットで覆われるように押えながら紐を強く引っ張り

結びます。 
  ※目安線が前後コテ間の隙間の中心になるように 

取り付けてください。 
  ※角がマットで覆われていない場合、カバーが破損する 

恐れがあります。 
４：結んだ紐を、スチーム入口（手前側）に回し、 
強く引っ張り結び固定してください。 

５：スプリングフックを図のようにセットしてください。 
  ※スプリングフックは必ず輪の部分を持ってください。 
６：手順２で取りはずした前カバーと小物入れを取り付けて 
ください。 

カバー交換を行う際は、必ず電源を切り、スチームを止めて機械が十分に冷めてか

ら作業を行ってください。冷めずに作業を行いますと火傷をする恐れがあります。 注意

※ 上下カバーの交換は、2人で行うことを推奨します。 

上下カバーの区別 
下コテカバーには、ズボンセットの為の 
目安線があります。 
（上コテカバーにはこれがありません。） 

スプリングフック（長）×2 スプリングフック（短）

各部名称 

 

 

下コテカバー

小物入れ 
 

前カバー 
目安線 

ここを持つ 刃が鋭いので

注意!! 

 

 

マジックテープで固定。 
SUS棒 

 

確認!! 

１：マットと SUS棒取り付け 

 

手前側の配管に回し、 
強く引っ張り固定する。

長い 

短い 

 

ネジ：２本

ボルト：２本

ネジ：２本 
※緩めるだけ 

スプリングフックの取り扱いに注意！！ 

２：小物入れと前カバーの取り外し 

３・４：カバーの取り付け 

５：スプリングフックの取り付け 

６：小物入れと前カバーの取り付け 

正面下から見た図 

角をマットで覆い、紐を結ぶ。

※スプリングフックは、SUS棒に引っ掛ける。

k-nasu
テキスト ボックス
※仕様変更に伴い、一部のカバー交換手順が変更となっております



中カバー・マット交換手順書  
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カバー交換を行う際は、必ず電源を切り、スチームを止めて機械が十分に冷めてから

作業を行ってください。冷めずに作業を行いますと火傷をする恐れがあります。 注意

１：中カバーの中に、中マットを入れ、マジックテープで 
留めてください。 

  ※入れる際に、中カバーと中マットの形状が合うことを 
確認してください。 

 
２：手順１でセットした中カバーをパイプに通します。 
※目安線が上向きであることを確認してください。 

 
３：マジックテープ②を取り付けます。 
 
４：マジックテープ③を取り付けます。 
 
５：取り付け後、中カバーを降ろした際に、下コテカバーの 
目安線と中カバーの目安線が重なっていることを確認 
してください。 

 カバーをパイプに通す。

目安線が上向き 

１：カバーの準備 

 

 

 

 

 
マジックテープで留める。 

目安線（ズボンセットの際に使います。）

確認!! 

 

 

中カバーの目安線と 
下コテカバーの目安線が 
重なっていることを確認。 

５：目安線の位置確認

２：カバーの取り付け 

 

 

マジックテープ② 
 

マジックテープ③ 
※引っ張りすぎない。 

３・４：マジックテープの取り付け

広い 

狭い 



上コテカバー・マット交換手順書  
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カバー交換を行う際は、必ず電源を切り、スチームを止めて機械が十分に冷めてか

ら作業を行ってください。冷めずに作業を行いますと火傷をする恐れがあります。 注意

※上下カバーの交換は、2人で行うことを推奨します。 
上下カバーの区別 
上コテカバーには、ズボンセットの為の 
目安線がありません。 
（下コテカバーには、これがあります。） 

長い 

短い 

スプリングフック（短）：１本

 

 

ここを持つ 刃が鋭いので

注意!! 

スプリングフックの取り扱いに注意！！ 

確認!! 

マジックテープで固定 
SUS棒 

 

 

角（4ヶ所）。

角をマットで覆い、紐を結ぶ。 

 
１： SUS 棒を古いカバーから新しいカバーに付け替えた後、
マットをカバーに取り付けてください。 

  ※古いカバーを取りはずす際、スプリングフックの 
取り扱いには注意してください。（写真参照） 

  ※重ねた際に、カバーとマットの凹部の形状が 
合うことを確認してください。 

 
２：図のように、上コテにカバーを被せ、配管部のカバーを 
紐にまわしマジックテープで固定し、コテの角（4 ヶ所）
がマットで覆われるように押えながら紐を強く引っ張り 
結びます。 
※ コテの角がマットで覆われていない場合、カバーが 

破損する恐れがあります。 
 
３：スプリングフックを写真のようにセットしてください。 
※ スプリングフックは必ず輪の部分を持ってください。 
※ スプリングフック（長）は、SUS棒に引っ掛けて 
ください。 

スプリングフック（長）：２本

１：マットと SUS棒取り付け 

３：スプリングフックの取り付け。 ２：カバーの取り付け 

 

※スプリングフック（長）は、SUS棒に引っ掛ける。

紐を配管の上に通し、

カバーを取り付け 
 

カバーを紐にまわし 
マジックテープで固定
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